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ciákat és fölmondott a lapnak, amelynek azóta 
is fölmondás alatt levő munkatársa. 

Érdekes részlete ennek az ügynek" és élénk 
fényt vet a zsaroló társaság tagjainak lelki vilá-
gára és zsarolási módszereire, egy másik bőr-
gyáros, I l i r s c h Jenő ellen elkövetett zsarolás. 
A Vincze elleni cikkek nyagát Hirsch szolgáltat-
ta Szentiványinak. A nvilas birlaplró ugyanis, 
miután megírta a Hirschtől szerzett adatok "alap-
ján Vincze ellen a cikkeket és megzsarolta a 
hörgyárost, visszament Hirsciihez és őt is meg 
akarta zsarolni a kompromittáló adatok kiszol-
gáltatása niiatt, 

Szegedi kísérletek 

Szegeden talán még nagyobb föltűnést keltett a 
hatalmas botránnyá dagadt zsarolási bünügv, 
mint Budapesten, vagy az ország egyéb részein, 
hiszen Szcntiványi esztendőkön keresztül Szegeden 
élt, dolgozott előbb, mint a Szegcdi Napló, majd 
mint a Szegedi Uj Nemzedék munkatársa. Tnnen 
került Budapestre a Pesti Újság ctmil délutáni 
nvllislaphoz, mintegy másfélévvel ezelőtt. Szege-
det azonban ekkor sem hanyagolta el, gyakran le-
'á fogatott ide és -oroszlánkörmeit-, amelyekkel 
később súlyos ezreket harácsolt össze, itt kezdte 
próbálgatni. Tavaly nyáron megjelent a szabad-
téri játékok rendezőségénél és azzal fenyegető-
zött. hogy lapjában támadó cikket ir a dómtéri 
előadások ellen. Kijelentette, hogv szándékától 611 
pencő lefizetése ellenében eláll. A játékok rende-
zősége azonban nem ijedt meg a fenyegetéstől és 
nem volt hajlandó a kért összeget lefizetni. Szent-
iványi erre eltávozott, a támadó cikkek azonban 
pl maradtak. Ezt megelőzően S z i k l a i Jenő. volt 
szegedi színigazgató ellen intézett támadásokat a 
délutáni nyilas lapban. Sziklai Jenővel abból oz 
időből állott összeköttetésben Szentivánvi. ami-
kor a színigazgató előadta Róth György társasá-
gában irott operettiét. Szentivánvi pesti hírlap-
író korában, tehát évekkel a bemutató után. Beái 
litotf Szegeden Sziklaihoz és nagyobb összeget 
kért. föle azzal «z indokolással, liogy ezzel, mint 
szerzői tiszteletdíjjal adósa maradt az igazgató. 
Sziklai elutasította a nyilvánvalóan zsaroló köve-
telést. mire Szentivánvi támadó cikksorozatot Irt 
ellene. 

A M a n y a r s á q 
és Fiala nyilatkozata 

Az ügv krónikájához tartozik" még. Fogy a Ma-
gyarságban tegnap nyilatkozat jelent meg a zsa-
rolási botránnyal kapcsolatban. A lap szerkesztő-
sége közli, hogv Szcnliványit azonnali érvénnvol 
elbocsátotta kötelékéből. Az flgüvel kapcsolatba-: 
nvilatkozatokat telt közzé a fővárosi lapokban 
Fiala Ferenc is és közli, bngv Szentivánvi ellen 
még áprilisban följelentést tett a rendőrségen, 
amikor kiderült a Vincze-féle zsarolási ügy. 

Az ügy fejleményei elé. amelyek ugy játszik, 
még ujabb meglepetéseket tartogatnak, érdeklő-
déssel tekint a közvélemény, amely azt "óhajtfa. 
hogv a Szentivánvi és társaihoz hasonló alakok 
végre teljesen eltűnjenek a közéletből, 

Alkalmi folvaíok 
garázdálkodása a havibucsun 

( i Délmagyarország muvlin! áfsától) Ked-

den reggel megjelenj a rendőrségen Kiss Ké-

ről y hódmezővásárhelyi vásári árus cs lopás 

miatt feljelentést lett ismeretlen tettes ellen. 

Panaszában elmondotta, bogy hétfőn reggel 

érkezett Hód mezővásárhelyről a szegedi bú-

, e.súra és cukorkaárusító sátrát a Szenlhárnm-

ság-nteálian állította fel. Hétfőn esle mielőtt 

sátrát lebontotta volna, az egész, nap össze-

gyűlt. 210 pengőjét pénztárcájába helyezte, a 

pénztárpát pedig hátsó zsebébe tette. Amikor 

a sátrát már lebontotta, néhány fillér kiadása 

i'ett volna még. Hátsőzsebéhcz nyalt, azonban 

megdöbbenvo vei In észre, bngv a zsebe, noha 

jól emlékezett, bogy begombolta, nyitva volt 

és a 210 pengőt tartalmazó pénztárca hiány-

zott. belőle. 

Hasonló följelentést tett a rendőrségen Ba-
ráti, Awlrasnc piispökleleí vásári árus is- Ba-

rin 111 Andrűsnétól ismeretlen tettes vagy fetfe-

sek" a 20 pengőt- tartalmazó plélidoKozút lopták" 

el és nlána tűntek el rejtélyes módon. 

A vásári nrnsök' panaszában a rendőrség 

sfcéleskörű nyomozást Indítóit. 
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JTÍC I U U órakor. I d ö j ó s l a t : Mérsékelt 
szél, további felhőátvonulások, több helyen eső, 
vagy zivatar. A hőmérséklet alig változik.. 

• • H M H H H M H H H H H I 
— Negyedik telefonvonalat kér Alsótanya. Sze-

ged cs Alsótanya közölt jelenleg három telefon-
vonal van kiépitve. A három vonal a múltban 
elegendőnek bizonyult, ujabban azonban nem ké-
pes ellátni teljes uiórtékbon az alsótanyai telefon-
szolgálatot. Városianya és Királyhalom, valamint 
Csorvás és Zákány ugyanis telefonközpontot ka-
pott, ujabban több iskolánál is több nyilvános te-
lefonállomást létesítettek, a telefonbérlők száma 
is mindinkább szaporodik s igy a három vonal 
most már nem elégséges. A bérlök sokszor fel-
óráig várnak a telefonnál, mig megkapják a hí-
vott számot. Ezen az állapoton kiván segiteni 
Alsótanya lakossága azzal a kéréssel, hogy minél 
előbb épitsék ki Szeged és Alsótanva között a ne-
gyedik telefonvonalat, mert bármilyen clőzéke-
i yen szolgálják ki a tanyai központok és a sze-
gedi központ a feleket, a három vonalon képtele-
nek ellátni a szolgálatot ugy, hogy az ne hagy-
jon kívánnivalót hátra. 

— Bonczos-utra Makón. Makóról jelentik": Ma-
kó város képviselőtestülete rendkívüli közgyűlé-
sen rótta le háláját vitéz Bonczos "Miklós belügyi 
államtitkár iránt. Bécsv polgármester javaslatára 
elhatározták, hogy a létesülő uj munkásháztelc-
pet és a telep elsö utcáját Bonczos Miklós-utcának 
keresztelik. A javaslatot általános megértéssel és 
helyesléssel fogadták'. A határozatról külön fel-
iratban érlcsitik az államtitkárt. 

— Megérkeztek a munkaszolgálatosok. 'A TTI. 
közérdekű munkaszolgálatos zászlóalj 850 embere 
megérkezett Cspngrádmegyébc. A zászlóaljból 200 
omber Csongrádon. 250 Sövényházán, 400 Kis-
teleken tcljesit szolgálatot és segítik az árviz-
okozta károk helyreállítását. A munkaszolgála-
tosok a jelek szorinl szeptember 27-ig maradnak 
Csongrádniegyében. 

— Adományok a Vöröskereszt Egylet javára. 
A Szegedi Katolikus Nővédö Egyesülethez ujab-
ban a Szegedi Kisdedóvó Jótékony Nöegvesület-
től a Vöröskereszt Egylet javára 11.50 P ado-
mány érkezeti, amit az egyesület rendeltetési he-
lyére juttatott. 

— Moforkcrékpárhaleset az algyői oszágutou. 
Kedden éjszaka súlyos kimenetelű szerencsétlcn-
ség történt az alevői országúton. Fél Jenő 43 éves 
algyői gazdálkodó motorkerékpárjával nckihaj-
tott egv kivilágitatlan pnrasztkocsinak". A szeren-
csétlenség következtében Fél az árokba zuhant. A 
mentők agyrázkódással és sulvos belső sérülésed-
Vei vitték a közkórházba. A szerencsétlenség kö-
rülményeinek" a tisztázására az algyői csendőr-
ség megindította a nyomozást 

— A fermészelep »Ferene József* keserűvíz 
régóta kitűnően bevált háziszer megrögzött szék 
rekedésnél és annak mindenféle káros kövefkez-
ménveinél; biztos, enyhe és cyorsan haló has-
hajtó. mely számos betegségnél az emésztést ja-
vitja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvo-
sát! 

A Páter-kertben ípitik Tel a: gyömölesasza-
lót Hódmezővásárhelyen. Hódmezővásárhelyről je-
lenlik: A földművelésügyi miniszter most döntő" 
a hódmezővásárhelyi gyümölcsaszaló helyéről. A 
város erre a célra a Páter-kertet ajánlotta fel. ez. 
ellen a Gyümölcstermelők Országos Szövetsége 
kifogást emelt. A város a földművelésügyi minisz-
ter döntését kérle az ügyben. A miniszteri döntés 
értelmében az aszalót a Páter-kertben épitik föl 

Augusztus 18-'án megnyílik" a budapesti Né-
met Ház. Budapestről jelentik: A *T)eutsche 
Volksbotc« legutóbbi számában azt írja, bogy 
augusztus 18-án ünnepélyesen megnyílik Budapes-
ten a »Dcutsche ITnus in Budapest*. A házra egv 
évig gyűjtötte a lap a pénzt és azl Lcnrlvay-utea 
2. szám alatt megnyithatják'. A Német Iláz meg-
nyitását megelőzően, augusztus 11-én TTudason 
nagy seregszemlét tart a Volksbund. Az, ünnepsé-
gen Basch Ferenc dr. díszszemlét tart cs Beszédet 
mond. 

— A Nemzeti Munkaközpont hiroí. A Nemzeti 
Munknközpont szegedi szervezete a fürészüzemi 
és homokrakodó munkások egyik" értekczlcti dönt-
vényére elhatározta, hogy a fokozódó drágaságra 
való tekintettel, a munkaadóknál 25 százalékos 
drágasági pótlék megfizetése ügyében eljár 
Ugyancsak" eljár a Nemzeti Munkaközponf arra 
nézve is, hogy :• Tisz.apurton dolgozó munkások 
számára meutúiszekrenveket helyezzenek el. 

— Felavatták Csanádpalotán az Országzászlót. 
Csanádpalotáról jelentik: Lélckcmlö ünnepség 
keretében avatták föl a csanádpalotai Országzász-
lót. Az ünnepséget szentmise vezette be és disz-
felvonulás zárta be. 

Szűcs Györgynek hivják a Kossuth Lajos. 
sugárúti villamosgázolás áldozatát. Megírta a 
Délmagyarország, hogy egy héttel ezelőtt súlyos 
kimenetelű villamosszercncsétlenség történt a 
Kossuth Lajos-sugárut és az Ilona-utca sarkán. 
Délben 12 órakor a rókusi állomás felől jövő vil-
lamosnak nekihajtott kerékpárral egy 40 év körüli 
napszámosnak látszó férfi. A szerencsétlenség 
következtében az elgázolt napszámos agyrázkó-
dást és koponyaalapi törést szenvedett. A mentők 
életveszélyes állapotban szállították a városi köz-
kórházba. Mivel a szerencsétlenség alkalmával 
nem találtak iiála semmiféle igazoló iratot s sé-
rülései miatt kihallgatni nem tudták — személy-
azonosságát megállapítani nem lehetett. A rendőr-
ség közlekedési osztálya kedden délelőtt megálla-
pította, hogy a szerencsétlenül járt férfit Szűcs 
Györgynek hivják, 40 éves kiskundorozsmai la-
kos. 

_ Orvosi hir. Dr. Bach" Imre rendelését újra 
megkezdte. 

— VASÚTI MERÉNYLET INDIÁBAN 34 HA-
LOTTAL. Londonból jelentik: Borzalmas merény-
letet követtek el Tndiáltan a kaTkiitta—deeaí vas-
úti vonalon. A merénylők fölszedték a síneket és 
a nagy sebességgel rohanó gyorsvonat fölborult. 
Eddig 34 halott és 90 sebesült van. A brit ható-
ságok semmiféle közlést nem adnak ki a merény-
letről. Hir szerint a vonaton utazott az angol tit-
kos szolgálat egyik vezetője és ellene készült rt 
merénylet. A titkos szolgálat vezetőjének semmi 
baja nem történt. Másik hir szerint nz alkirály el-
len akarták a merényletet elkövetni, az alkirály 
azonban az előző vonattal elutazott körútjára. 

— A természetes »Ferenc József* kcserilvfí 
régóta kitűnően Bevált háziszer megrögzött szék-
rekedésnél és annak mindenféle káros következ-
ménveinél: biztos, enyhe és gyorsan haló has-
haitó. mely számos betegségnél az emésztést ja-
vítja és az étvágvat fokozza. Kérdezze meg orvosát! 

Betörő járt egy Szent György-utca! lakás-
ban.. Kedden délelőtt Szalma Ilona. Szent Gvörgy-
utea 1. szám alatti lakos panaszt tett a rendőrsé-
gen, hogy hétfőn este későn ment haza és amikor 
a kulcsot a zárba tette, meglepődve vette észre, 
hogy az ajtó nyitva van. Rosszat sejtve, lépett 
he a szobába. Itt azonban a legnagyobb rend fo-
gadta. Később azonban, amikor a szekrényét ki-
nyitotta, meglepődve vette észre, hogy a szek-
rényben tartolt pénze, mintegy 70 pengő eltűnt. A' 
följelentés után detektivek mentek ki a Szent 
Györigv-utea 1. szám alá, ahol megállapították, 
hogv Szalma Ilona lakásába álkulcs segítségével 
hatolt he az ismeretlen tettes. A betörő jártas le-
hetett a lakásban, mert a pénzt nyomban a szek". 
rénvheu kereste. Á rendőrség a betörő kézreke-
ritcsére a nyomozást megindította. 

— Szentesről eltűnt a vaj. Szentesről jelentik": 
Szentesről eltűnt a vaj. A vajbiányt az ottani tej-
szövetkezet vezetője azzal magyarázza, hogy más-
kor is volt kisebb méretű vajhiány aratáskor és 
csépléskor, de erre számítottak és tartalékoltak. 
Az idén nem lehetett tartalékolni, mert hosszú és 
esős volt a tavasz és emiatt kevés a takarmány. 
Annak a reményének adott kifejezést az üzem ve-
zetője, liogy a hónap végére sikerül annyi vajat 
tartalékolni, hogy a téli hónapokban nem lesz 
Szentesnek gondja vajra. Hasonló a helyzet a tej-
nél is. 

Özv. Lakos Sómánc, ugy a maga, mint 
gyermekei Erzsi és Piri, valamint veje 
Hornyák Imro nevében szomorúan je-

lenti, hogy férie 

LAKOS SOMA 
nyug. felsőkereskedelmi isk. tanar 

életének 67-ik évében, f. hó 5-én este 
csendesen elhunyt. 

Gyászolják még testvérei, sógorai és só-
gornői. 

Temetése szerdán 12 órakor a zsidóteme-
tő cinterméböl. Külön villamos fel 12-kor 

indul a Dugonics-térről. 


